

庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在京举行,习近平发表重要讲话 团结就是力量 信心赛过黄金

庆祝中华人民共和国成立74周年招待会28日晚在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调,新征程上,我们的前途一片光明。团结就是力量,信心赛过黄金。我们要坚定信心,振奋精神,团结奋斗,继续爬坡过坎、攻坚克难,坚定不移朝着强国

建设、民族复兴的宏伟目标奋勇前进。

李强主持招待会,赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席招待会。约800名中外人士欢聚一堂,共庆中华人民共和国华诞。

(据新华社)

杜小刚在全市外贸工作会议暨跨境电商高质量发展现场推进会上强调 推动跨境电商高质量发展 促进外贸稳中向好提质提效

本报讯 9月28日,全市外贸工作会议暨跨境电商高质量发展现场推进会召开。这是继2019年召开全市对外开放大会后,我市时隔4年再次召开的大规模开放领域会议,旨在更好扛起稳外贸重担、加快推动高质量发展。市委书记杜小刚强调,要深入学习贯彻习近平总书记对外贸工作重要论述和对江苏工作重要讲话精神,按照省委省政府部署要求,积极主动服务和融入构建新发展格局,增强信心、保持定力,加快推动跨境电商高质量发展,促进外贸稳中向好、提质提效,切实担当起全省外贸稳增长“压舱石”作用,在建设具有世界聚合力的双向开放枢纽中走在前、做示范、作出更大贡献。市领导许峰、吴建元,市政府秘书长陈寿彬参加现场推进会。副市长周文栋主持。

当天上午,与会人员首先来到惠山区,考察调研前海(无锡)跨境电商产业园。自去年开园以来,园区以深圳前海为纽带,联动粤港澳大湾区和无锡产业资源,设立全省首个RCEP跨境电商公共服务中心和RCEP跨境电商公共服务平台,着力打造供应链、服务链、价值链融合的线上线下一体化生态,已入驻37家企业、引进120余家优质服务商、服务406家锡

企,带动企业实现累计进出口额30亿美元,建设长三角地区与粤港澳大湾区合作的重要节点。

在随后召开的推进会上,杜小刚指出,要认清形势、坚定信心,顺势而上、因势而为,推动我市外贸稳规模、优结构、增后劲,更好地服务支持无锡经济率先整体好转。一要更大力度扶持外贸行业,二要更大力度开拓外贸市场,三要更大力度服务外贸企业,四要更大力度优化外贸环境。

杜小刚对推动跨境电商高质量发展提出明确要求。一要畅通跨境电商“信息链”。把加快平台建设作为重中之重,继续对接好顶尖综合平台、用好重点流量平台,鼓励引导更多头部企业在锡设立功能性总部,鼓励行业龙头企业建设“集货+海外仓”平台、垂直型跨境电商平台,开发跨境电商软件运营服务等功能,切实依托平台畅通信息链。二要培育跨境电商“产业链”。坚定不移实施“跨境电商+产业带”提速发展计划,因地制宜启动“一区一产业”跨境电商出海行动,加强设计、研发、生产、营销各环节的创意孵化、创新攻关、创造转化,促进集群提能、数字提效、创新提档、品牌提质。三要打通跨境电商“物流链”。以建设全域型航空货运枢纽、

国际化铁路货运中心和组合式港口货运集群为契机,进一步打通交通货运链、口岸通关链、仓储物流链,构建端到端、门到门、72小时达全球的立体化物流网络,努力成为跨境电商区域物流枢纽城市、重要快邮集散中心。四要激活跨境电商“资金链”。创新资金支持方式,强化政策让利扶持,优化金融服务保障,细化跨境资金管理,有效发挥财政、金融、外汇等综合政策效用,更大力度撬动社会资本,助力跨境电商开源节流、降本增效。五要健全跨境电商“服务链”。围绕优化人才、法律、交流等服务,完善跨境电商人才体系建设,加大对企业海外合规经营、风险应对的指导和培训,鼓励跨境法务行业在锡发展,高水平办好长三角跨境电商行业发展峰会等本土品牌活动,不断提升无锡在跨境电商领域的影响力。

会上,市商务局通报全市外贸运行情况,跨境电商发展情况。7家江苏省重点培育和发展的国际知名品牌、3家江苏省跨境电商知名品牌企业代表被授牌。二季度进出口增量10强企业获颁证书。无锡海关、惠山区、新吴区、亚马逊全球开店、无锡萨科特新能源科技有限公司负责同志现场交流发言。(高美梅、惠晓婧、陈婧怡)

要闻快览

鼓励民间资本参与 江苏发布首批430个 推介项目清单

28日从江苏省发展和改革委员会获悉,为帮助民营企业能投、善投、优投,着力为民间资本提供更多投资机会,进一步拓宽投资领域,提升发展质量,江苏省发展改革委日前牵头召开了江苏省民间投资项目推介暨投资联动试点合作机制启动会,并在会上发布了首批430个鼓励民间资本参与的重大项目,总投资3235亿元,融资需求近1000亿元。

此外,在此次推介项目的基础上,江苏还推出了省级投资联动试点合作机制,希望通过试点合作机制强化政银企对接,共同服务国家重大战略实施;通过机制畅通合作渠道,共同提高投资项目融资效能;通过机制深化信息共享,共同推动实现精准投资有效投资。

(据新华社)

全面开启国产大型客机 大规模、大机队商业运营 东航增订100架C919

9月28日,国产大型客机C919的全球首发用户中国东航,在2021年签订首批5架C919的基础上,再次与中国商飞签署购机协议,增订100架。这是C919最大单笔订单。中国东航作为C919全球最大用户,全面开启国产大型客机大规模、大机队商业运营。

按计划,东航此次购买的C919将于2024年至2031年分批交付。

据介绍,东航第三架C919预计将于今年10月交付,除了C919正在执飞的上海至成都航线外,东航还计划在2024年6月前开设新航线,让更多旅客体验C919。

(据新华社)



高铁驶进江阴站

沪宁沿江高铁昨天开通运营,形成上海至南京间的第二条城际高速铁路。

当天,江阴高铁站正式启用。上午9点41分,第一辆列车缓缓进入江阴站,江阴正式跨入高铁时代。从江阴向西一小时,到达六朝金陵古都;从江阴向东一小时,进入沪上的繁华。江阴正式加入“沪宁1小时高铁圈”。

沪宁沿江高铁是继京沪铁路、沪宁城际铁路、京沪高铁建成通车后,上海至南京间的第四条铁路通道。这一高铁的开通运营,极大便利沿线人民群众出行,对助力长江经济带建设和长三角一体化发展具有十分重要的意义。(新华社、江阴发布)



官方微信



官方微博



IP WUXI



二泉月



微信视频号



抖音号



快手号



头条号